BIIP. Xumus. 10 xnacc. BapuanT 1. Hacts 2

Cucrema onleHUBAHHS IPOBEPOYHOI PadOTHI

Copep:xaHue BepHOI0 OTBeTAa U YKA3aHHS 110 OLlEHMBAHMIO

Banasl

Bepnbslit oTBeT:

Puc. 1 Puc. 2

OyTuH-2 pONaHo-2

[TpaBuIBbHO yKa3aHbl 002 BElIeCTBA

HpaBI/IJ'IBHO YKa3aHO OAHO BECHICCTBO

O6a BelecTBa HENPABUIIbHBIE, WJIH OTBET OTCYTCTBYET

Maxkcumanvrwlil 6an

N[O N

Copep:kaHue BEpHOTO 0TBETAa U YKA3aHUS N0 OLIEHMBAHHUIO
(oMY CKarOTCsl MHBIE CIIOCOOBI pacuéTa 1Mo YpaBHEHHUIO PEAKIIUN)

Banabl

DJIEMEHTHI OTBETA:

1) ypaBuenue wim cxema peakuun: CH;OH + CO = CH3;COOH wim

CH;0H — CH3;COOH;

2) pacuéT no ypaBHEHUIO WM CXEME peaKlUu:

n(CH30OH) = 200 r / 32 xr/kmonb = 6,25 KMOIb

Nreop(CH3COOH) = n(CH30H) = 6,25 kmonb

Nupar(CH3COOH) = f1e0p(CH3COOH) - 1 = 6,25 - 90 % / 100 % = 5,625 xmonb
m(CH3;COOH) = 5,625 xmoab - 60 kr/kmoab = 337,5 Kr

HpaBI/IJ'II)HO 3allMCaHbl BCC DJICMCHTHBI OTBETA

HpaBI/IJIBHO 3aI1McCaH OAHH 3JICMCHT OTBCTA

Bce sneMeHTHI OTBETa 3aIIFCaHbI HCBCPHO, NJIN OTBET OTCYTCTBYCT

Maxkcumanvroiii 6ann

N O =N

Copep:xkaHue BepHOI0 OTBeTAa U YKA3aHHS 110 OLlEHMBAHMIO

Banasl

DJeMeHTHI OTBETA:

1) CtpyktypHas hopmyna OyTaHas //O
H3C_CH2_CH2_C\
H
2) CtpykTtypHas Gopmyiia IpoIyKTa H;C-CH,-CH,—CH,—OH
peakmuu OyTaHass C BOJIOPOIOM

OTBeT HpaBHHBHLIfI n HOJIHI:II\/‘I, COACPKUT BCC YKA3AHHBIC BBIIIC 3JICMCHTLIL

OTBET BKIIIOYAET OJWH W3 Ha3BaHHBIX BbIIIC 3JICMCHTOB

Bce anemeHThl 0TBETa 3anMcaHbl HEBEPHO, HJIM OTBET OTCYTCTBYET

Maxkcumanvrwlil 6an

N (DN
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Coaep:xaHue BEPHOT0 0TBETA M YKa3aHUSA M0 OLIEHMBAHHIO Babl
Bepsslii oTBeT:
AHWINH Pearupyer ¢ pactsopom HCl
deHon Pearupyer ¢ pactBopom KOH
Tonyon He pearupyer HM ¢ pactBOpoM
HCI, au ¢ pactBopom KOH
OTBeT npaBUIIbHBINA U TOJHBIN 2
[IpaBUJIBHO PACHIOI0KEHO TOJIBKO OJJHO BEIIECTBO 1
Bce oTBeTHI HenpaBUIIbHBIC, MW OTBET OTCYTCTBYET 0
Maxcumanvroiii 6ann 2
Conep:xaHue BEpHOI0 0TBETA M YKAa3aHMS 110 OLICHNBAHUIO BaJyuibl
DJIEMEHTHI OTBETA:
Ankanuen Keron
H2C:CH_?:CH2 H3C_(”:_CH3
CHs O
OTBeT NpaBUJIbHBIN U MOJHBIN, COAEPKUT BCE YKa3aHHBIE BBIIIE 3JIEMEHTHI 1
[IpaBunbHO 3amOMHEH TONBKO OAMH CTOJOEN TAaONHIIBI, WIM BCE SJEMEHTHI OTBETa 0
3anMcaHbl HEBEPHO, WIH OTBET OTCYTCTBYET
Maxcumanvuuiii bauin 1
Conep:kaHue BEPHOT0 0TBETA M YKA3aHUSA M0 OLIEHUBAHUIO banbl
DJIEMEHTHI OTBETA:
1) H3C—(|3H—CH3 + HCl —> H3C—C|3H—CH3 + H,0O
OH Cl
C|3|
2) H3C-C=CH +2HCI — H3C-C—CHj
I
Cl
[IpaBriibHO 3amKcaHbl ABA YpaBHEHUS PEaKIUi 2
[TpaBUIIbHO 3aMKMCAHO OJTHO YPaBHEHUE PEAKITUU 1
Bce ypaBHeHus 3a11McaHbl HEBEPHO, UM OTBET OTCYTCTBYET 0
Maxkcumanvholii bann 2
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Coaep:kaHue BEPHOI0 OTBETA M YKA3aHHS MO OLIEHUBAHUIO Banabl
DJIEMEHTHI OTBETA:
1) ctpyktypHas ¢popmyna X: p @)
H3C_CH2_C\
OH,;
2) Ha3BaHUE BellecTBa X: MPONUOHOBAs (MPONaHOBasi) KUCIIOTA;
3) peakiysi 3aMellIeHUs, KaTaTuTUYeCKas
[TpaBuIIbHO 3aMMCaHBI BCE DJIIEMEHTHI OTBETA 3
[TpaBuIIbHO 3amMCaHbI Ba SJIEMEHTA OTBETA 2
[IpaBWIBHO 3amMcaH OJMH YJICMEHT OTBETA 1
Bce snemMeHThI OTBeTa 3anucaHbl HEBEPHO, HIIM OTBET OTCYTCTBYET 0
Maxkcumanvholii bann 3
CojepikaHue BEPHOT0 0TBETA M YKA3aHHS MO OLIEHUBAHUIO Banabt
(omyckaroTCst MHbIE POPMYITUPOBKH OTBETA, HE HCKAXKAIOIIHE €r0 CMBICIIA)
DneMEeHTHI OTBETA:
1) onpeneneHa MoJeKysipHas popmyiia yriieBogopoaa Y.
Cxema peakuuu ropenus: C,.H, + O, = xCO, + (y/2)H,O
n(Y)=11,2n/22,4 n/monb = 0,5 MoJb
n(CO,) =44,8 n/ 22,4 n/mMmonb = 2 MOJIb
x=2/0,5=4
n(H,O) =27 r/ 18 r/monb = 1,5 moib
y=2-15/0,5=6
dbopmyna yriaesogopona Y — C4He;
2) nonumep X — nonuOyTaiueH, UM CHHTETUYECKUN KayuyK
OTBeT NMPaBUIBHBINA U TIOJTHBINA, COJEPIKUT BCE YKA3aHHBIC BBIIIE JIEMEHTHI 2
OTBeT BKJIIOYAET OJMH U3 HA3BAHHBIX BHIIIE AJIEMEHTOB 1
Bce hiieMeHThI OTBETa 3alMCaHbl HEBEPHO, UM OTBET OTCYTCTBYET 0
Maxcumanvroiii 6ain 2
Cucrema olleHUBAHUS BBITIOJTHEHUsI BCell padoThl
MakcumanbHBIN IEPBUYHBIN 0aJl1 3a BBITIOJHEHHE padboThI — 32.
Pexomenoyeman mabnuya nepesooa 6annos 6 ommemku no NAMUOANLIbHOU WKATle
OTMeTKAa 0 NATHOANILHOM HIKaJIe «2» «3» «4» «5»
[lepBuuHbIe OasuIbI 0-8 9-16 17-24 25-32




